для учащихся 5-6 классов

В соответствии с приказом департамента образования муниципального образования г. Краснодар от 30.09.2019 г.  № 84-у, письмом министерства образования и молодежной политики Краснодарского края от 14.11.2017 г.                  № 4723062/17-11 «О направлении перечня психодиагностических методик», письмом ИРО от 02.04.2020 «О методической поддержке деятельности специалистов штаба воспитательной работы при организации образовательной деятельности с использованием электронного обучения и дистанционных технологий» МКУ РЦ «Детство» г. Краснодара проводит  мониторинг психоэмоционального состояния обучающихся (далее мониторинг) общеобразовательных организаций г. Краснодара с 5–11 классы. 
III этап мониторинга психоэмоционального состояния обучающихся проводится согласно плану работы по «Формированию жизнестойкости и детей и подростков», но в дистанционном режиме.

1. Цветовой тест Люшера 

https://psytests.org/luscher/fullcolor-run.html

 - выделить ссылку, нажать Ctrl, что бы ссылка стала активной, пройти тест. 
- cделать скриншот результатов теста,( Нажмите на клавиатуре кнопку Print Screen (иногда она называется PrntScrn, PrtScn, PrtScr или PrtSc) — в буфер обмена будет скопирован снимок всего экрана. Если вы работаете на ноутбуке, нажмите сочетание клавиш Fn + PrtScn)
- вставить в Word, прямо в файле, предварительно заполнив свои персональные данные (Ф.И.О., возраст, пол, класс).

Результаты теста (скриншот) отправляют педагогу-психологу на электронную почту, для дальнейшей обработки результатов.
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