ОТЧЁТ  о мероприятиях,

проведенных в МБОУ СОШ № 67  в рамках акции «75 дней Памяти»

Дата проведения: 03.03.2020

Место проведения: г. Краснодар, МБОУ СОШ № 67
Название мероприятия: «75 лет со времени вручения Краснодарскому краю 

Красного знамени Государственного Комитета Обороны (1944)»

Количество участников: 20 чел.

Учащиеся 7 «Б» класса самостоятельно подобрали материал по теме. Рассказали своим одноклассникам  о Государственном Комитете Обороны, о его функциях в годы Великой Отечественной Войны. Продемонстрировали фото Красного знамени, особое внимание обратили на лозунг, который запечатлен на полотне Красного знамени. Зачитали УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР от 5 февраля 1944 года «Об утверждении нового образца Красного Знамени, Гвардейского Красного Знамени и Положения о Красном Знамени боевых частей и соединений Военно-Морского Флота». 
Как это было: 1944 год! В феврале состоялось краевое совещание передовиков сельского хозяйства, участники которого выступили с призывом участия в социалистическом соревновании со Ставропольским краем за высокий урожай и высокую продуктивность животноводства в 1944 году. 3 марта - Краснодарский край получил почетную награду - Красное Знамя Государственного Комитета Обороны за успешное выполнение ремонта тракторов в январе 1944 года. 11 марта - Краснодарский краевой комитет ВКП(б) издал постановление о поддержке почина тракторной бригады Ивана Чернявского Брюховецкой МТС по развертыванию движения фронтовых бригад и звеньев в сельском хозяйстве. В апреле - при Краснодарской краевой филармонии создан ансамбль песни и пляски кубанских казаков. Концертную деятельность он начал с середины сентября 1944 г. В апреле - декабре - в Краснодаре открылись четыре храма Русской Православной Церкви: Екатерининский кафедральный собор, Свято-Троицкая, Ильинская и Георгиевская церкви. 1 мая - Президиум Верховного Совета СССР издал Указ об учреждении медали "За оборону Кавказа". В списки на награждение включались лица из гражданского населения, принимавшие непосредственное участие в обороне Кавказа: партизаны; активные участники  строительства оборонительных рубежей, сооружений и имеющих оборонное значение промышленных объектов; лица, оказавшие помощь фронту своим самоотверженным трудом в области связи, транспорта, промышленности, сельского хозяйства; лица, остававшиеся на оккупированной территории со спецзаданиями и обеспечившие их выполнение и др.

Ребята поделились этой информацией с учащимися из параллельного класса и дети в  7 «А» классе во время классного часа тоже узнали интересные факты о вручении Краснодарскому Краю Красного знамени Государственного Комитета Обороны.
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