ОТЧЁТ  о мероприятиях,

проведенных в МБОУ СОШ № 67  в рамках акции 75 дней Победы 06.03.2020
Дата проведения: 06.03.2020
Место проведения: МБОУ СОШ № 67, ул. Лунная,1 (п. Водники

Название мероприятия: комплексное занятие-урок  «Наша Армия – святая защитница детей!» (для учащихся 1-х классов)

Количество участников: 90

 НАША АРМИЯ САМАЯ СИЛЬНАЯ!

Очень важно уже с младшего школьного возраста воспитывать у детей уважение, любовь и благодарность к людям, стоящим на защите нашей Родины.

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы прошло тематическое занятие – урок музыки  «Наша армия – святая защитница детей», подготовленное Корж Е.В. Педагог   рассказала воспитанникам, что для того чтобы мы могли спокойно жить, заниматься любимым делом, учиться и просто расти, нас защищают мужественные и отважные люди. Их называют защитниками отечества.

Дети посмотрели фрагмент парада защитников Отечества на главной площади нашей страны – Красной площади и гордо маршируя  по залу, ощущая себя «военными  на параде», пели:

Наша Армия самая сильная,


Наша армия самая смелая,


Наша Армия самая гордая!

Святая защитница детей!

Ребята определяли различные рода войск, называли, каким должен быть настоящий защитник Отечества, выбирали для себя военную профессию и рассказывали, кем они хотят быть, когда вырастут. Прозвучали известные стихи и песни о ВОВ, защитниках Отечества. Педагог разучила с учащимися песни «Наша Армия» и «Служить России».

 Наши дети знают, что есть такая профессия «Родину защищать».  
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Заместитель директора по ВР

Корж Е.В.
